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Aşağıdaki problemleri çözelim.

Bir otobüste 18 erkek, 16 bayan yolcu

vardır. Bu otobüste toplam kaç yolcu

vardır?

Bir okulda 24 erkek, 37 kız öğrenci

vardır. Bu okulda toplam kaç öğrenci

vardır?

Kalemliğimde 26 boya kalemi ile 13

kurşun kalem vardır. Kalemliğimdeki

kalemlerin toplam sayısı kaçtır?

Bir kümeste 43 tavuk, 12 horoz ve

25 civciv varddır. Bu kümeste toplam

kaç tavuk vardır?

Ali sabah 48 sayfa, akşam da 37

sayfa kitap okudu. Ali sabah ve

akşam toplam kaç sayfa kitap okudu?

Dedemin bahçesinde 46 elma, 17

kiraz ve 25 armut ağacı var. Dede-

min bahçesinde toplam kaç ağaç

vardır?

Meryem 8, annesi 32, babası 46

yaşındadır. Üçünün yaşları toplamı

kaçtır?

Pazardaan 14 elma, 25 şeftali, 37

erik aldık. Pazardan toplam kaç

meyve aldık?
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Aşağıdaki problemleri çözelim.

Bahçemizden 2 düzine elma, 3 deste

armut topladım. Bahçemizden toplam

kaç tane meyve topladım.

Ahmet 28, Eyüp 18 yaşındadır.

Ahmet ile Eyüp’ün yaşları toplamı

kaçtır?

Bir bakkal öğleden önce 3 düzine

öğleden sonra ise 4 deste yumurta

satmıştır. Buna göre bakkal gün içinde

toplam kaç tane yumurta satmıştır?

Bir kümeste 24 ördek, 27 tavuk ve

tavuklardan 8 fazla civciv vardır.

Buna göre bu kümeste kaç tane

hayvan vardır?

4, 3 ve 2 rakamlarını kullanarak

oluşturulabilecek rakamları farklı iki

basamaklı en büyük ve en küçük

sayıların toplamı kaçtır?

Zeynep tanesi 24 lira olan

kalemlerden 4 tane almıştır. Buna

göre Zeynep, aldığı kalemler için kaç

lira ödemiştir?

Bir otobüste 34 kadın ve kadınlardan

7 fazla erkek yolcu vardır. Buna

göre bu otobüste tahminî kaç yolcu

vardır?

Esma’nın 3 deste, Fadime’nin 2 düzine

kalemi vardır. Esma ve Fadime’nin

toplam kaç tane kalemi vardır?


